Grammaire (sur le cahier du jour. Ecrire Grammaire).

Dans chaque phrase, souligne le complément circonstanciel et indique de quel complément il
s’agit (CCL, CCT, CCM). Il peut y en avoir un ou plusieurs.

a) Cette nuit, le gros chat gris a dormi sur le tapis.

b) Le chauffeur s’est garé avec prudence le long du trottoir.

c) Hier, les gouttes tombaient fortement contre les vitres.

e) Samuel dessine soigneusement sur son cahier de brouillon.

f) Karim joue au basket avec beaucoup de talent.

Complete les phrases suivantes avec le complément circonstanciel demandé.
a) Le lion dort > CC maniére
b) Les livres sont rangés. > CC lieu

c) Les voyageurs montent - CC temps

CORRECTION

Dans chaque phrase, souligne le complément circonstanciel et indique de quel complément il

s’agit (CCL, CCT, CCM). Il peut y en avoir un ou plusieurs.

a) Cette nuit, le gros chat gris a dormi sur le tapis.

CCT CCL
b) Le chauffeur s’est garé avec prudence |e long du trottoir.
CCM CCL
c) Hier, les gouttes tombaient fortement contre les vitres.
CCT CCM CCL
e) Samuel dessine soigneusement sur son cahier de brouillon.
CCM CCL

f) Karim joue au basket avec beaucoup de talent.
CCM
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Se déplacer — Les réseaux de déplacement en France

-

Doc 1: Répartition du trafic de voyageurs en France

En France, pour se déplacer, les habitants utilisent surtout
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1. Quel est le moyen de déplacement le plus utilisé en France ?

2. Les lignes a grande vitesse (TGV) permettent de relier les petites villes : VRAI FAUX
Le transport en autocar est en augmentation depuis 2015 : VRAI FAUX
Le transport en autocar est trés coliteux : VRAI FAUX

3. De quelle ville partent les axes majeurs de déplacement en France ?

4. Cite deux aéroports Frangais importants :

5. Cite deux ports Frangais importants :




CORRECTION

1. Le moyen de transport le plus utilisé en France est la voiture.

2. Les lignes a grande vitesse (TGV) permettent de relier les petites villes : VRAL— FAUX
Le transport en autocar est en augmentation depuis 2015 : VRAI FALX
Le transport en autocar est tres colteux : MRAL— FAUX

3. Les axes majeurs de déplacement partent de Paris.

4. Aéroports de Paris (Roissy Charles De Gaulle / Orly), aéroport de Marseille, aéroport de Nice, aéroport de
Lyon, aéroport de Bordeaux, aéroport de Toulouse.

5. Dunkerque, Le Havre, Saint-Nazaire, Marseille.



